

Κάτω τα ξερά σας από τα μέσα αντιπληροφόρησης

Τα τελευταία χρόνια κράτος, ντόπιο και ξένο κεφάλαιο έχουν ξεκαθαρίσει τη θέση τους απέναντι στα καταπιεζόμενα και αγωνιζόμενα κομμάτια της κοινωνίας. Σπέρνουν κάθε σπόρο εξαθλίωσης σε οτιδήποτε μπορεί/προσπαθεί να σταθεί απέναντι στα σχέδιά τους.

Στόχος τους η οικονομική αφάιμαξη των χαμηλών κοινωνικών στρωμάτων και η καταστολή, τρομοκράτηση κάθε ανατρεπτικής φωνής, επιζητώντας την απάθεια, τον αποπροσανατολισμό και την πειθάρχιση ώστε να κάνουν το «έργο» τους ανενόχλητοι. Έτσι μετά τις επιθέσεις σε καταλήψεις και σε στέκια, συνεχίζουν την καταστολή και σε άλλα μέσα.

Την Πέμπτη 11 Απρίλη 2013, το Athens Indymedia, οι Ραδιοζώνες Ανατρεπτικής Έκφρασης-98FM και το Ράδιο Ένταση καταστέλονται. Μετά από εντολή της αστυνομίας ο πρύτανης-τσιράκι τους, Σίμος Σιμόπουλος κόβει την παροχή internet στην αίθουσα 11 στο κτήριο των Χημικών Μηχανικών, ακολουθώντας πιστά τις εντολές των αφεντικών του. Σαν αποτέλεσμα ο 98fm και το Athens Indymedia σταματούν να λειτουργούν. Εδώ και πολλά χρόνια, βέβαια, αυτά τα συγκεκριμένα μέσα αντιπληροφόρησης έχουν βρεθεί στο στόχαστρο πολλών κοινοβουλευτικών καθαρμάτων, φασιστοειδών κ.α. . Τις επόμενες μέρες ο πρύτανης βρέθηκε αντιμέτωπος με τις παρεμβάσεις(μοιράσματα κειμένων, ενημερώσεις, μικροφωνικές) φοιτητών και αλληλέγγυων ώστε τα δύο αυτά μέσα να εκπέμψουν και πάλι. Η απάντησή τους ήταν αναμενόμενη. Διέκοψαν την παροχή internet σε όλη την πολυτεχνειούπολη, ο πρύτανης αποποιήθηκε κάθε ευθύνη, η αντιπρύτανης αρνήθηκε να αναλάβει την διοίκηση του πολυτεχνείου και τα ψηφίσματα των φοιτητικών συλλόγων του Ε.Μ.Π. βρέθηκαν στο καλάθι.

Τι είναι το Athens Indymedia ;

Το Athens Indymedia δημιουργήθηκε μετά τις μεγάλες διαδηλώσεις ενάντια στην παγκοσμιοποίηση στη Γένοβα το 2001. Αποτελεί μέρος του κινήματος και βήμα έκφρασής του. Συμβάλλει στη διάδοση του λόγου και της πληροφορίας, αδιαμεσολάβητα, άμεσα, στην προπαγάνδη ιδεών, δομών και εγχειρημάτων του ριζοσπαστικού κινήματος. Παρόν στις πορείες, στις διεκδικήσεις, στις καταγγελίες αυθαιρεσίας της κρατικής εξουσίας. Δίνει τροφή για προβληματισμό, σκέψη, ανταλλαγή απόψεων. Προωθεί την κριτική σκέψη, την πολιτική ζύμωση και την άλλη άποψη, αυτή που συστηματικά αποκρύπτεται από τα κρατικά κι εμπορικά ΜΜΕ.



Το κυριότερο όλων όμως ήταν ότι ανέδειξε γεγονότα της πολιτικής ζωής που θα έμεναν θαμμένα για πάντα. Ούτε για τα βασανιστήρια και τις δολοφονίες των μεταναστών, ούτε για την αστυνομική αυθαιρεσία, πόσο μάλλον για την απρόκλητη αστυνομική βία και τη δολοφονία που ενίοτε χρησιμοποιεί η κρατική εξουσία όπως στην περίπτωση Κορκοπέα, δε θαμίλαγαν ποτέ τα καθεστωτικά μέσα της κρατικής προπαγάνδας. Τα μέσα αυτά, στα οποία τους χάριστηκαν οι δημόσιοι πόροι για να μπορούν να "υπνωτίζουν" μια ολόκληρη κοινωνία με την προπαγάνδα, τα ψέματα και την παραπληροφόρηση. Για να μπορούν να φτιάξουν την κοινωνία των υποτακτικών τους! Δε θαμίλαγαν και δεν θα μιλήσουν ποτέ για όλα αυτά, εκείνοι που σχετίζονται και πλήττονται άμεσα από τους κοινωνικούς αγώνες (Μπόμπολας-Αλαφούζος και Σια...) Όλος αυτός ο συρφετός που όχι μόνο στηρίζει, αλλά τις περισσότερες φορές δημιουργεί, συνυπογράφει και εξασφαλίζει τυπικά και άτυπα, τις συνθήκες εξαθλίωσης των ανθρώπων χέρι-χέρι με το κράτος της ακροδεξιάς!

Τι είναι οι Ραδιοζώνες Ανατρεπτικής Έκφρασης-98FM ;

Οι Ραδιοζώνες Ανατρεπτικής Έκφρασης-98fm λειτουργούν αντιεμπνευματικά και αδιαμεσολάβητα εδώ και 10 χρόνια με στόχο να προωθήσουν μία λογική ενημέρωσης και πληροφόρησης αυτόνομης και αυτοοργανωμένης. Οι άνθρωποι που αποτελούν τη συλλογικότητα του 98fm έχουν επιλέξει να στήσουν μόνοι τους την κεραία και τον πομπό (αυτοοργάνωση), να εκπέμψουν μεταδίδοντας κινηματικές ιδέες και σκέψεις, να παίξουν μουσικές και από αυτοοργανωμένες μπάντες και να παράγουν την κουλτούρα της αυτονομίας και της αντιπληροφόρησης.



Τι είναι για μας οι δομές-μέσα αντιπληροφόρησης ;

Για μας οι δομές αντιπληροφόρησης είναι ένα απαραίτητο εργαλείο για τον αγώνα μας, διάδοσης του λόγου μας, προπαγάνδας κινηματικών δομών, μακριά από λογικές κέρδους, μεσολάβησης και κατευθυνόμενης πληροφόρησης.

Όταν φιμώνεται ο λόγος, η σιωπή είναι συνενοχή.

10, 100, 1000 Indymedia παντού

Αλληλεγγύη στα κινηματικά μέσα αντιπληροφόρησης: Athens Indymedia, 98FM.



αυτοδιαχειριζόμενο στέκι Πανεπιστημίου Πειραιά
aspapei@espin.net